



## **В Янтиковском районе перед судом предстанет бывший судебный пристав-исполнитель, обвиняемая в злоупотреблении должностными полномочиями и служебных подлогах**

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Янтиковского районного отдела судебных приставов республиканского управления Федеральной службы судебных приставов, обвиняемой в совершении пяти эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, с августа по декабрь 2010 года обвиняемая, работая по исполнительным производствам о взыскании недоимок по налогам, государственной пошлины и административного штрафа, без выезда по месту жительства должников фальсифицировала акты об отсутствии у них подлежащего описи и изъятию имущества и об участии при их составлении понятых. В последующем на основании этих документов она выносила постановления об окончании исполнительных производств и возвращении взыскателям исполнительных документов, которые в результате не были исполнены. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Урмарский районный суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Канашским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

31 Октября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/651350>